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Volvo Cars firar starten av Volvo Ocean Race och
stöder kampen mot plast i världshaven med en
specialversion av V90 Cross Country

Volvo Cars avtäcker i dag en specialversion av sin prisbelönta all­road­herrgårdsvagn V90 Cross
Country för att fira starten av 2017/18 Volvo Ocean Race.

Köpare av bilen bidrar även direkt till att sprida kunskap om hur våra hav mår. För att stötta Volvo
Ocean Race vetenskapsprogram om plast i haven kommer företaget att skänka 100 euro för varje
exemplar av de 3 000 första bilarna av V90 Cross Country Volvo Ocean Race som man planerar
att bygga. Den sammanlagda donationen på 300 000 euro understryker Volvo Cars långvariga
åtagande att värna om miljön.

Volvo Ocean Race vetenskapsprogram utrustar båtarna som deltar i årets race med en
uppsättning sensorer som samlar in data om några av de mest avlägsna delarna av världshaven.
Häri ingår temperaturer, barometertryck, strömmar och vindhastighet, vilket kommer att bidra till
mer exakta väderprognoser och de klimatmodeller som vetenskapsmän världen över använder sig
av.

Båtarna kommer vidare att mäta salthalten, upplöst CO2 och alger i det omgivande havsvattnet.
Kombinerat med andra data om mikroplaster kommer dessa mätningar att hjälpa till att skapa en
mer komplett bild av omfattningen av plastföroreningarna och hur de påverkar livet i havet. Bland
de vetenskapliga partners som deltar i programmet återfinns NOAA (National Oceanic and
Atmospheric Administration).

— Vi är stolta över att kunna stötta Volvo Ocean Race vetenskapsprogram, som kommer att bidra
till att öka vår förståelse av hur haven mår — vår viktigaste naturtillgång, säger Stuart Templar,
hållbarhetsdirektör på Volvo Cars. — Som företag arbetar vi för att minimera vår påverkan på
världen omkring oss, och det innovativa synsättet i det här projektet för hur vi ska tackla ett stort
miljöproblem passade oss därför perfekt — inte minst eftersom vi går mot en elektrifierad framtid.

Själva bilen kommer att bidra till att tackla problemet med marina föroreningar eftersom mattorna
är tillverkade av Econyl, ett textilmaterial som framställs av 100 procent återvunnen nylon,
inklusive återvunna fiskenät som har hämtats upp från havets botten.

V90 Cross Country Volvo Ocean Race har utvecklats av Volvos designers och en grupp ingenjörer
på företagets avdelning för specialfordon, en specialbyggd anläggning vid Volvo Cars bas i
Torslanda. Ingenjörerna på Specialfordon är specialiserade på att utveckla skräddarsydda
modeller och är även ansvariga för Volvo Cars ultralyxiga Excellence­modeller, liksom
polisversionen av V90 och V90 Cross Country.

V90 Cross Country Volvo Ocean Race utgår från den befintliga modellen och är utrustad med alla
standardfunktioner som kunderna har kommit att förvänta sig av en Cross Country­modell, såsom
fyrhjulsdrift, ökad markfrigång och sitthöjd, samt ett chassi som är optimerat för komfort och
kontroll i alla väder­ och vägförhållanden.

En speciell, uttrycksfull design och färgpalett såväl på insidan som på utsidan skiljer V90 Cross
Country Volvo Ocean Race från dess modellsyskon i 90­serien. Detaljer i matt grå och ljusorange,
som visades första gången på den hyllade konceptbilen Volvo Concept XC Coupé från 2014,
kombineras med exteriörfärgen Crystal White och specialfälgar och ­sömmar.

— V90 Cross Country Volvo Ocean Race är en balanserad och kapabel all­road­bil som rör sig
lika hemtamt på vanliga vägar som utanför allfartsvägarna, säger Dan Olsson, Vice President
Specialfordon och Tillbehör på Volvo Cars.
— Ovanpå det är den utrustad med en rad specialutvecklade standardfunktioner, som den
integrerade, löstagbara ficklampan, extra eluttag och smarta smuts­ och vattenavvisande material.

Den inledande produktionsvolymen på 3 000 bilar kommer att säljas på 30 marknader världen
över, inklusive de flesta länder i EMEA­regionen, liksom USA, Japan och Kina.

Till redaktörer:

En live­sänd frågestund med experter som har varit delaktiga i utvecklingen av bilen kommer att
hållas kl 15.00 (CET) i dag, måndagen den 30 oktober, på Facebook.
Med information om V90 Cross Country Volvo Ocean Race  finns volvocars.se . Bilen går att att
bygga på:
https://byggdinvolvo.volvocars.se/se/bilar/bygg­din­volvo/#/welcome
Orderböckerna i Sverige öppnar tisdag den 31 oktober.

Volvo Car Group 2016
Räkenskapsåret 2016 redovisade Volvo Car Group en rörelsevinst på 11 014 Mkr (6 620 Mkr
2015). Omsättningen under perioden uppgick till 180 672 Mkr (164 043 Mkr). För helåret 2016
ökade den globala försäljningen till den nya rekordnivån på 534 332 bilar, en ökning på 6,2 procent
jämfört med 2015. Rekordförsäljningen och rörelsevinsten visar att Volvo Car Group kan fortsätta
investera i sin globala förändringsplan.

Om Volvo Car Group
Volvo har tillverkat bilar sedan 1927. I dag är Volvo Cars ett av de mest välkända och ansedda
bilmärkena i världen med en försäljning på 534 332 bilar i över 100 länder 2016. Volvo Cars ägs
sedan 2010 av kinesiska Zhejiang Geely Holding (Geely Holding). Volvo Cars utgjorde en del av
svenska AB Volvo fram till 1999 då företaget köptes av amerikanska Ford Motor Company. 2010
köptes Volvo Cars av Geely Holding.

I december 2016 hade Volvo Cars över 31 000 anställda världen över. Volvo Cars huvudkontor
och produktutvecklings­, marknadsförings­ och administrationsavdelningar finns i huvudsak i
Göteborg. Volvo Cars kinesiska huvudkontor ligger i Shanghai. Företagets huvudsakliga
bilfabriker finns i Göteborg, Gent (Belgien) och Chengdu och Daqing (Kina), medan motorerna
tillverkas i Skövde och Zhangjiakou (Kina) och karosskomponenter i Olofström.

Sökord:
Press Releases, 2018, V90 Cross Country, Product News

Beskrivningar och fakta i detta pressmaterial avser Volvo Car Sverige AB:s nationella modellurval. Den utrustning som
anges kan vara extrautrustning. Fordonsspecifikationerna kan skilja sig åt mellan olika länder och kan ändras utan
föregående varning.
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Den inledande produktionsvolymen på 3 000 bilar kommer att säljas på 30 marknader världen
över, inklusive de flesta länder i EMEA­regionen, liksom USA, Japan och Kina.

Till redaktörer:

En live­sänd frågestund med experter som har varit delaktiga i utvecklingen av bilen kommer att
hållas kl 15.00 (CET) i dag, måndagen den 30 oktober, på Facebook.
Med information om V90 Cross Country Volvo Ocean Race  finns volvocars.se . Bilen går att att
bygga på:
https://byggdinvolvo.volvocars.se/se/bilar/bygg­din­volvo/#/welcome
Orderböckerna i Sverige öppnar tisdag den 31 oktober.

Volvo Car Group 2016
Räkenskapsåret 2016 redovisade Volvo Car Group en rörelsevinst på 11 014 Mkr (6 620 Mkr
2015). Omsättningen under perioden uppgick till 180 672 Mkr (164 043 Mkr). För helåret 2016
ökade den globala försäljningen till den nya rekordnivån på 534 332 bilar, en ökning på 6,2 procent
jämfört med 2015. Rekordförsäljningen och rörelsevinsten visar att Volvo Car Group kan fortsätta
investera i sin globala förändringsplan.

Om Volvo Car Group
Volvo har tillverkat bilar sedan 1927. I dag är Volvo Cars ett av de mest välkända och ansedda
bilmärkena i världen med en försäljning på 534 332 bilar i över 100 länder 2016. Volvo Cars ägs
sedan 2010 av kinesiska Zhejiang Geely Holding (Geely Holding). Volvo Cars utgjorde en del av
svenska AB Volvo fram till 1999 då företaget köptes av amerikanska Ford Motor Company. 2010
köptes Volvo Cars av Geely Holding.

I december 2016 hade Volvo Cars över 31 000 anställda världen över. Volvo Cars huvudkontor
och produktutvecklings­, marknadsförings­ och administrationsavdelningar finns i huvudsak i
Göteborg. Volvo Cars kinesiska huvudkontor ligger i Shanghai. Företagets huvudsakliga
bilfabriker finns i Göteborg, Gent (Belgien) och Chengdu och Daqing (Kina), medan motorerna
tillverkas i Skövde och Zhangjiakou (Kina) och karosskomponenter i Olofström.

Sökord:
Press Releases, 2018, V90 Cross Country, Product News

Beskrivningar och fakta i detta pressmaterial avser Volvo Car Sverige AB:s nationella modellurval. Den utrustning som
anges kan vara extrautrustning. Fordonsspecifikationerna kan skilja sig åt mellan olika länder och kan ändras utan
föregående varning.
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